

# 动真格的冷空气要来了!

#### 本周将有多场雷暴大风等强对流天气

本报讯(记者马翔)上周的桂林,可谓热力十 足, 让人有种一秒跨入夏季的感觉。许多市民穿上 短袖、开启空调、吃起冰棍,仿佛置身于盛夏之 中。不过从本周开始,一股强冷空气会抵达广西, 我们去年熟悉的"断崖式降温"又回来了。

根据市气象部门的数据显示, 上周我市气温回 升较快, 仿佛进入了夏季, 各地气温属于异常偏高 状态。全市平均气温为20.0~23.1℃,与常年同期 相比,各地偏高达6.4~9.6℃。周内最高气温出现 在灌阳,为32.1℃。

这两天, 受强冷空气和短波槽前丰沛的暖湿气

流影响,我国北方地区再度大雪纷飞。虽说3月北 方下雪不稀奇,但这场雪伴随着桃花降下,算是比 较少见。目前,冷空气已从东路深度南下,降温区 "雪线"抵达淮河。从实力来看, 直达福建北部, 这股强冷空气比较强大,22日抵达广西时,伴随的 降雨、降温、强对流等一个都不会少。

桂林市气象台预报, 21-22日, 全市有中雨、 局部大雨到暴雨,并可能伴有短时雷暴大风、冰雹 等强对流天气。23-24日阴天转多云。25日中到大 雨、局部暴雨,并可能伴有短时雷暴大风、冰雹等 强对流天气。

也就是说,本周我市将有多场雷暴大风等强对 流天气, 而在这样的天气里, 气温将蹭蹭下降。预 计22-23日,我市会出现6~8℃,局部12℃以上的降温,最高气温将重回"1"字开头。到了23日、 24日,我市北部高寒山区的最低气温将跌到个

如今的天气说变就变,寒凉的体感很是明显, 需要慢慢适应。因此,大家的外套不要急着收,一 定要适时增减衣物, 谨防感冒。

城市表情)



## 紫藤花开

20日,南溪山公园内,游客从一处盛开的紫藤花架下走过。这几天,市内 的紫藤花陆续盛开,紫色的花朵一串串吊在嫩叶之间,像一串串的风铃在春 风中摇摆,给人们送来春日的浪漫。 记者李凯 摄



# 领取社保待遇资格认证有新变化

本报讯 (记者莫俊 通讯员韦存勤) 记者从 桂林市社会保险事业管理中心了解到, 目前领取 社会保险待遇资格认证方式有了新变化,为确保 参保人能及时领取到相关待遇,工作人员介绍了 目前可用的认证方式。

据了解,因技术原因,目前已全面停止使用 "老来"APP认证服务;因系统升级,暂时停止 使用"银社一体化"认证服务,恢复时间另行通 知。由于这两个变化,有的领取待遇人员未能在 规定时间内及时完成认证,导致被停发了待遇。

当前新的认证方式主要为搜索关注"广西人 社服务" 微信公众号或下载安装"广西人社"手机APP、"掌上12333"手机APP,以及登陆国家 社会保险公共服务平台进行个人自助认证, 也可

通过全区各级社保经办机构、人力资源社会保障 村级平台自助服务终端进行认证。

根据有关政策规定,领取机关事业单位养老 保险、企业职工养老保险、城乡居民养老保险、 工伤保险长期待遇人员(对新增领取待遇人员三 个月内,持本人有效身份证到区内就近的社保机 构、社区等认证点建模认证)一个年度需认证1 领取供养直系亲属救济费(抚恤金)人员每6 个月需认证1次。逾期未认证的将按规定停发待 遇, 认证通过后再恢复发放并予以补发。

#### 快讯

### 市政协用心服务 委员企业真情致谢

本报讯 (记者邱浩 通讯员梁效 永)近日,市政协委员企业、桂林天锐 医药股份有限公司负责人将一封感谢信 送到桂林市政协,感谢市政协及相关单 位对委员企业的精心指导、贴心服务, 帮助企业解决了实际困难。

2020年以来,市政协大力开展"双联 双创"活动,加强了与委员的沟通联系和 服务。市政协领导在走访联系委员时,了 解到委员所在公司遇到较大困难和问题, 给企业生产经营造成了不小的影响。市 政协领导鼓励、指导委员企业树立信心, 正视困难,积极动脑筋,想办法,同时主动 协调有关部门帮助企业排忧解难,使企业 遇到的问题得以顺利解决。

"公司和我个人向桂林市政协表示 衷心的感谢!"公司负责人表示,他对 桂林营商环境的不断改善充满信心; 作 为一名市政协委员, 今后在做好企业的 同时,将更加认真履职,进一步发挥企 业优势,积极承担社会责任,为桂林经 济社会发展多做贡献。

## 榕湖小学琴潭分校举办 亲子沟通教育活动

本报讯 (通讯员伍贤秀) 折闩. 为 了更好地提升父母与孩子的沟通技巧, 榕湖小学琴潭分校举办了一场别开生面 的亲子沟通教育会,一百多个学生家庭 参与了此次活动。

"你能说出孩子的15个缺点吗? "那你能说出孩子的15个优点吗?"活 动中,秀峰区教育局特聘儿童心理咨询 师舒畅用生动幽默的亲子互动游戏方 式, 让家长体会到了理解孩子、欣赏孩 子的重要性,同时也学会了许多与孩子 高效沟通的方法。"平时在教育中,都 是以命令的口吻要求孩子,真的经常忽略 了孩子的感受,导致孩子产生逆反心理, 今天的收获很大。"一位家长表示。

据了解,榕湖小学琴潭分校长期以来 直关注学生家庭的教育培养,努力为家 长提供提升亲子教育的学习平台。